








SHIBAURA

見出番号 コード 品名 数量 規格 備考









SHIBAURA

見出番号 コード 品名 数量 規格 備考

B-29 K31572800 ピンシューホールド 4

B-3i K31544800













SHIBAURA

見出番号 コード D - 1 A � K 0 9 0 8 2 5 0 0 h









SHIBAURA









SHIBAURA

見出番号 コード 品名 数量 規格 備考

F-23C K31504200 押さえワッシャｰ 1 35×11×3

F-24 K02105500 ベアリング 6005LL 2

F-25 K08604700





SHIBAURA

見出番号 コード 品名 数量 規格 備考

G-1 K31529400A ブラシ調整用ロット止め金具左 1

G-2 K31529400B ブラシ調整用ロット止め金具右 1





SHIBAURA

見出番号 コード 品名 数量 規格 備考

H-1 K31508604 ブラシ前案内板  (白)  1

H-1A K09060849 Ｍ6 ステン皿ビス 5

H-1B K09060209 M6 ステン皿ワッシャー 5

H-2 K31510904 ローター上部カバー 1

H-3 K31524500 ホッパー本体上部板 1

H-3A K0908160





SHIBAURA

見出番号 コード 品名 数量 規格 備考

I-1 K31513705 上部ローターベルトカバー 1

I-1A KM801002A PLマーク 危険 1

I-1B K09081600 M8×16 ボルト 3

I-1C K09080300 M8 スプリングワッシャー 3

I-1D K09080200





SHIBAURA

見出番号 コード 品名 数量 規格 備考

I-23 K31532400 エンジン止め金具　左 1

I-24 K31532500 エンジン引き金具　右 1

I-25 K31525000 エンジン引き金具　 2

I-25A K09085500 M8×55 ボルト 4

I-25B K09080300 M8 スプリングワッシャー 4

I-25C K09080201 M8 ワッシャー 22×2.3 4

I-25D K09100100 M10 ナット 4

I-25E K09100200 M10 ワッシャー 4

I-25F K09100300 M10 スプリングワッシャー 2

I-26 K31508807 座席取付枠 1

I-26A K09102500 M10×25 ボルト 4

I-26B K09100300 M10 スプリングワッシャー 4

I-26C K09100200 M10 ワッシャー 4

I-27 217-32606-01 エアークリーナーASSY 1

I-27A 217-32612-08 エアークリーナーエレメント 1

I-28 K31527700 4 M55 ボルト 4

I-25B K0910R500 M8 ワ( K09080300 M8 スプリングワッシャー

I - 2 5 A K 0 9 1 0 Y � 0 04 I - 2 8 P 閥 ｳ � � � � ﾓ � �













SHIBAURA 品名

2

2

K 2 , K 2 A , K 2 B





SHIBAURA

見出番号 コード 品名 数量 規格 備考

K-21A K09082500 M8×25 ボルト 1

K-21B K09080201 M8 ワッシャー 22×2.3 2

K-21C K09080100 M8 ナット 1

K-21D K09080300 M8 スプリングワッシャー 1

SS350A

38





SHIBAURA





SHIBAURA

見出番号 コード L-24R









SHIBAURA

見出番号 コード 品名 数量 規格 備考




